

**SIÓFOK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
POLGÁRMESTER**

8600 SIÓFOK, FŐ TÉR 1. TELEFON +36 84 504100 FAX: +36 84 504103

Az előterjesztés törvényességi
szempontból megfelelő.
Siófok, 2022. szeptember 8.

Dr. Boda Zsuzsanna
jegyző

E L Ő T E R J E S Z T É S

**Siófok Város Képviselő-testületének
2022. szeptember havi ülésére**

Tárgy: Javaslat a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt.-vel történő megállapodásra

Előterjesztő: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Előkészítette: Városfejlesztési és Üzemeltetési Osztály

Tárgyalja: Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

A Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. 2022. május 20. napján érkezett kérelem tárgyú levelében kérte Siófok Város Önkormányzatát, hogy szíveskedjen mentesíteni az igénybevételi díj megfizetése alól kintlévőség-kezelés korlátozás tevékenységével kapcsolatban.

A DRV Zrt. levelében előadta, hogy Siófok Város közigazgatási területén az ingatlan tulajdonosoknak 2022. április 25. napi állapot szerint több mint 200 millió forint 30 napon túli kintlévősége van ivóvíz- és csatornahasználati díjjal összefüggésben.

A fizetőkészség a hagyományos, illetve a behajtói és jogi felszólítások ellenére sem javult. Elsősorban a szolgáltatás korlátozása tekinthető motiváló hatásúnak a fizetőképesség ösztönzése érdekében. Azonban a fogyasztók a szolgáltatás korlátozásakor megtagadják az ingatlanra történő bejutást, ezáltal nem lehetséges elvégezni a vízóraaknában a korlátozást. Ezért a korlátozást közterületen kell elvégezni, amelyhez szükségesek a közterületi bontási és helyreállítási munkák elvégzése.

A közterület bontási feltételek előkészítése, a szükséges dokumentáció összeállításának költsége aránytalan terhet ró a DRV Zrt.-re állítása szerint a kintlévőség összegéhez képest, amely még tovább növeli a fogyasztó tartozását.

A jelentős kintlévőség csökkentése érdekében a DRV Zrt. kéri az Önkormányzatot, hogy szíveskedjen mentesíteni az igénybevételi díj megfizetése alól kintlévőség-kezelés korlátozás tevékenységével kapcsolatban.

A szolgáltatás biztonsága, a működőképesség fenntartása közös érdek, amelyhez a Képviselő-testület együttműködése elengedhetetlen.

A Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Városfejlesztési és Üzemeltetési Osztálya azt javasolja, hogy a DRV Zrt. által jelzett mentesítés a zöldfelületen történő bontásra korlátozódjon.

Jelen előterjesztéshez mellékeltem csatolom Siófok Város Önkormányzata és a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. között megkötendő megállapodás tervezetét, amelynek tárgya a DRV Zrt. kintlévőség-kezelés korlátozás tevékenységével kapcsolatos zöldfelületen történő bontás esetén az igénybevételi díj megfizetése alóli mentesülés.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, alakítsa ki álláspontját és hozza meg döntését az előterjesztés tárgyában.

Határozati javaslat:

Siófok Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „**Javaslat a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt.-vel történő megállapodásra**” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület hozzájárul a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt.-vel történő megállapodás megkötéséhez, amelynek tárgya a DRV Zrt. kintlévőség-kezelés korlátozás tevékenységével kapcsolatos zöldfelületen történő bontás esetén az igénybevételi díj megfizetése alóli mentesülés.

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Határidő: értelem szerint

Siófok, 2022. szeptember 8.

Dr. Lengyel Róbert
polgármester



Siófok Város Önkormányzata
dr. Lengyel Róbert polgármester

Siófok
Fő tér 1.
8600

Ügyiratszám: iko22/000772-1/2022
Ügyintéző: Szabó Éva
Telefon: +36 84 501 065
Mobil: +36 30 502 31 89
E-mail: szabo.eva@drv.hu

TÁRGY: Helyi rendelet módosítási kérelem

Tisztelt Képviselő-testület, tisztelt Polgármester Úr!

A Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. és Siófok Város Önkormányzata között 2022. május 5. napján személyes egyeztetésre került sor.

Az egyeztetésen elhangzott, hogy Siófok Város közigazgatási területén az ingatlan tulajdonosoknak 2022. április 25. napi állapot szerint több mint 200 millió forint 30 napon túli kintlévősége van az ivóvíz és csatornahasználati díj tekintetében.

A fizetőkészség a hagyományos, sőt behajtói és jogi felszólítások hatására sem javulnak. Sok évi kintlévőség kezelési tapasztalatunk, és elemzéseink azt mutatják, hogy elsősorban a szolgáltatás korlátozása mutatkozik motiváló erőnek a fizetőképesség ösztönzése tekintetében. Ellenben felhasználóink, míg magunkra nézve nem minden esetben tartják szükségesnek követelményeik betartását, a szolgáltatótól maximális jogkövető magatartást várnak el. A szolgáltatás korlátozásakor megtagadja a munkatársainktól az ingatlanra való bejutást, így meggátolja ezzel az aknában történő korlátozás elvégzését. Nem marad egyéb lehetősége a vízközmű-szolgáltatónak, mint hogy a szolgáltatás korlátozását közterületen végezze el, ehhez viszont a közterületi bontási-visszaállítási munkák elengedhetetlenek.

A jelenlegi helyi rendeletben szereplő, közterület bontási feltételek előkészítése, a szükséges dokumentáció összeállításának költsége sok esetben aránytalan terhet ró a szolgáltatóra a kintlévőség összegéhez képest, egyúttal a felhasználó részére is tovább növeli a már hátralékként nyilvántartott – és vélhetően még nehezebben behajtható - összeget.

A jelentős kintlévőség csökkentése érdekében azzal a kéréssel fordulok a tisztelet képviselő-testülethez, hogy Siófok Város közterületeinek rendjéről szóló helyi rendeletét módosítani szíveskedjenek olyan módon, hogy a DRV Zrt hibaelhárítás tevékenység kivitelezésére vonatkozó könnyített eljárás a kintlévőségkezelés-korlátozás tevékenységre is kiterjedjen.

A szolgáltatás biztonsága, a működőképesség fenntartása közös érdekünk, amelyhez a tisztelt képviselő-testület együttműködése elengedhetetlen, amelyet ezúton is köszönök!

Siófok, elektronikus időbélyegző szerint.

Tisztelettel:

Volencsik Zsolt
vezérigazgató



Cégbíróság: Kaposvári Törvényszék mint cégbíróság
Cégjegyzékszám: 14-10300050
Székhely: 8600 Siófok, Tanácsház u. 7.

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött egyrészről **Siófok Város Önkormányzata** (székhelye: 8600 Siófok, Fő tér 1., képviseli: Dr. Lengyel Róbert polgármester, adószáma: 15731481-2-14) (a továbbiakban: Önkormányzat)

másrészről **Dunántúli Regionális Vízmű Zrt.** (székhelye: 8600 Siófok, Tanácsház utca 7., képviseli: Volencsik Zsolt vezérigazgató, adószáma: 11226002-2-14) (a továbbiakban: DRV Zrt.) között (a továbbiakban: Felek)
az alulírott helyen és napon az alábbi feltételek alapján:

Preambulum

A DRV. Zrt. 2022. május 20. napján érkezett kérelem tárgyú levelében kérte az Önkormányzatot, hogy szíveskedjen mentesíteni a társaságot az igénybevételi díj megfizetése alól kintlévőség-kezelés korlátozás tevékenységével kapcsolatban. A DRV Zrt. levelében előadta, hogy Siófok Város közigazgatási területén az ingatlantulajdonosoknak 2022. április végi állapot szerint több mint 200 millió forint 30 napon túli kintlévősége van ivóvíz- és csatornahasználati díjjal összefüggésben. A közterület bontási feltételek előkészítése, a szükséges dokumentáció összeállításának költsége aránytalan terhet ró a DRV Zrt.-re a kintlévőség összegéhez képest, amely átterhelés esetén még tovább növeli a fogyasztók tartozását.

A Megállapodás tárgya

Felek megállapodnak, hogy a DRV Zrt. a hibaelhárítási tevékenység kivitelezésére vonatkozó könnyített eljárását a kintlévőség-kezelés korlátozás tevékenységére is kiterjesztheti, továbbá az ilyen jellegű tevékenységével kapcsolatban az Önkormányzat igénybevételi díj megfizetése alóli mentességet biztosít részére a zöldfelületen történő bontásra korlátozódoan.

A Megállapodás hatályba lépése

Jelen megállapodás annak aláírása napján lép hatályba.

Záró rendelkezések

Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a magyar hatályos jogszabályok, így a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény rendelkezései az irányadóak. Amennyiben jelen megállapodásból fakadó jogvitát Felek békés úton nem tudják rendezni, úgy hatáskörtől függően a Felek kikötik a Siófoki Járásbíróság, illetve a Kaposvári Törvényszék kizárólagos illetékességét.

Felek a megállapodást elolvasás után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírják.

Jelen megállapodás 3 (három) egyező példányban készült, amelyből 2 példány az Önkormányzatot, 1 példány a DRV Zrt.-t illeti.

Siófok, 2022.

Siófok, 2022.

Dr. Lengyel Róbert

polgármester

Siófok Város Önkormányzata

Jogi ellenjegyző:

Dr. Boda Zsuzsanna

jegyző

Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal

Volencsik Zsolt

vezérigazgató

Dunántúli Regionális Vízmű Zrt.

Pénzügyi ellenjegyző:

Balogh Gábor

közigazdasági osztályvezető

Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal